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 Word of Mouth  Advertisement  Internet 

How did you come to know about this Institution? 

PARENTS FEEDBACK (2020-21) 



31 
29 

41 

37 

22 

27 

4 4 
2 3 

0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

40 

45 

Quality of Teaching Interaction with Faculty 

QUALITY OF TEACHING/INTERACTION WITH FACULTY (in percentage)  
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administrative/office staff 

Interaction with Principal of the 
Institution    

Co-curricular Activities 

Interaction with Administrative/Office/Principal/  Co-curricular Activities (in 
percentage) 
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 Library   Laboratory  Sports  Canteen Facilities 

Facilities provided in College Campus (in percentage)  
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Health and Hygiene  Classroom   Overall Infrastructure 

Facilities provided in College Campus (in percentage)  
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OVERALL PERFORMANCE(in percentage)  
 Rate the Institution in the scale of 1 to 10, where 1 is lowest and 10 is 

highest.      
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